
Razvoj domačega znanja
Otvoritev rezvojnega oddelka z merilnim

laboratorijem pomeni za delavce Avtomonta-
že in predvsem njene TOZD Tovarna grelnih
naprav, veliko delovno zmago, ki so jo pro-
slavili ob dnevu republike.

Otvoritev tega oddelka so delavci, v Av-
tomontaži je trenutno zaposlenih 2160 de-
lavc&v v desetih TOZD ia skupnib siužbah,
proslavili s pestrim kulturnim programom,
slavnostna govornica pa je bila predsednica
skupščine mesta Ljubljana Tina Tomlje.

Otvoritev tega oddelka ni naključje, saj v
zadnjih letih v Avtomontaži za razvojno-
raziskovalno delo namenjajo skorajda deset
odstotkov letnega dohodka. »Še marsikate-
ra organizacija združenega dela v Ljubljani
bi si vas morala vzeti za vzgled, saj jih je še
veliko, ki ne načrtujejo lastnega raziskoval-

Na slovesnosti ob otvoritvi novega razvojnega
oddelka je predsednica občinske skupščine Šiška
Anka TOMINŠEK, izročila direktorju Tovame
grelnih naprav PAVLU MENCEJU državno od-
likovanje, Red zaslug za narod s srebrno zvezdo,
»za predanost, žilavo delavnost in tovariški
odnos do delavcev«, kot je med drugim dejala
predsednica.

nega potenciala«, je med drugim dejala Tina
Tomlje in še dodala: »To so skrotnni ljudje,
ki so odločeni spopadati se s problemi in
uresničevanjem nalog«.

Z novo naložbo, ki je stala 80,7 milijona
dinarjev, se je proizvodnja in znanost tudi

lokacijsko strnila v zaokroženo celoto, hkra-
ti pa bodo sodobni laboratoriji omogočili
bistveno boljše pogoje za zadnja leta inten-
zivno raziskovalno delo v tej tovarni. 35
odstotkov vseh naložb so prispevali Ljub-
Ijanska banka, Gradis, Zavarovalna skup-
nost Triglav in Tehno union. Vseh naložb pa
je bilo v Avtomontaži v zadnjem času kar za
550 milijonov.

Raziskave v novih prostorih razvojnega
oddelka bodo osredotočene predvsem na
podro^ja energetskih naprav in strojev, me-
rilnih instrumentov in opreme za merjenje
energetskih parametrov, naprav za posebne
namene (predvsem avtomobilska elektroni-
ka) ter naprav in sistemov za avtomatsko
upravljanje hidravličnih in mešanih regula-
cijskih in upravljalnih krogov.

Sicer pa sta med zadnjimi zanimivimi no-
vostmi, ki so jih razvili raziskovalci TGN,
etameter in zelo varčni trajnožarni kotel za
centralno knrjavo. N.Č.


